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CAUHOI

 Bài 3 (2,5 điểm)
1. Cho phương trình bậc hai với ẩn số x: x2- mx+(2m + 4) =0   (1) (Với m là tham số)
a) Giải phương trình khi m = - 2.

b) Tìm các giá trị của m để phương trình (1) có hai nghiệm thỏa mãn x12+x22=4.
  2. Bài toán thực tế:

  Để sản xuất một thiết bị điện loại A cần 3kg đồng và 2kg chì,để sản xuất một thiết bị điện loại B cần 2kg đồng và 1kg chì. Sau khi sản xuất đã sử dụng hết 130kg đồng và 80kg chì.Hỏi đã sản xuất được bao nhiêu thiết bị điện loại A và bao nhiêu thiết bị điện loại B?
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	Xét phương trình x2+mx+2m-4=0  (1). Với 
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Vậy với 
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 phương trình (1) có 2 nghiệm 
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	3.1b. (1điểm)
	

	
	
	

	
	Xét phương trình (1) có 
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Nên phương trình (1) có 2 nghiệm 
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	Theo hệ thức Viet ta có x1+x2=-m ; x1x2=2m-4
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	Theo bài ra ta có: x12+x22=4
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 (x1+x2)2-2x1x2=4
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(-m)2-2(2m-4)=4

  Giải phương trình tìm được m=2

 Kết luận được m=2 thỏa mãn điều kiện bài toán
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	3.2. (1 điểm)

	
	Gọi số thiết bị điện loại A, loại B sản xuất được lần lượt là x và y (x,y
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	Lý luận đưa đến hệ phương trình 
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Giải hệ phương trình tìm được x=30;y=20(TMĐK)
Vậy số thiết bị điện loại A ,loại B sản xuất được lần lượt 30 chiếc,20 chiếc.
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